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CHARTREUX PyraoN - TP 7

(GRAPHES : ALGORITHME DE PARCOURS EN PROFONDEUR

1. implémenter un graphe par la liste des listes d’adjacence, Obtenir toutes les compo-
santes connexes d’un graph

Objectifs principaux : OBUECTIF SECONDAIRE

2. explorer le graphe en profondeur a partir d’'un sommet pour en déterminer sa composante connexe.

On considere le graphe suivant :

X ATTENTION !

‘ DE£FINITION 1 - LISTE D’ADJACENCE On veillera a toujours ordon-
. ner les listes d’adjacence et
Soit G = (S, A) un 8raphe- la liste des listes d’adjacences
Soit s € S. La liste d’adjacence de s est la liste de tous les sommets adjacents a s. convenablement...

PETITE REMARQUE

1. Création de la liste des listes d’adjacence. On choisit de définir le
spe s A N graphe par la liste des chaines
l.a. Définir S la chaine de caractere contenant les sommets du graphe. de caractéres d'adjacence, pour
1.b. Créer une liste Ladj contenant autant de chaines de caractéres vides que de sommets du graphe. plus de légereté a I'écriture et
ala lecture...

1.c. Remplir Ladj par la chaine de caractere d’adjacence de chaque sommet du graphe.
La liste Ladj contient alors toutes les listes d’adjacence du graphe (sous forme de chaines de carac-
teres).
2. Exploration en profondeur d’un graphe a partir d’'un sommet initialement choisi. On rappelle le
principe de cet algorithme d’exploration en profondeur :

Soient alors G = (S, A) et s un sommet de G.
e sisn’apas déja été visité (ce qui, initialement, est le cas) on commence par visiter s,
e puis, pour chaque sommet adjacent a s qui n’a pas encore été visité, noté ¢ :

© on visite ¢,
o puis, pour chaque sommet adjacent a t qui n’a pas encore été visité, noté u :

~~ on visite u,

~ puis ...
2.a. Créer une liste V, initialement vide, contenant les sommets visités. AIDE
2.b. Créer la fonction explorer telle que l'exécution de explorer(Ladj, ’A’) renvoie la liste des | On pourra “;“is(er)la com-
., mande o.1ndex(s) quiren-
sommets reliés au sommet A (sa composante connexe). voie la position du caractére
L. , X K , X X g K s dans la chaine de caractere
3. Pour finir : créer une fonction prenant en argument d’entrée la liste des listes d’adjacence d’un graphe (ou liste) S.

et renvoyant ses Composantes connexes.
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